

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

Найменування замовника - **Новоушицька селищна рада**

Процедура закупівлі – відкриті торги з особливостями

Предмет закупівлі – товари.

Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду «код ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник": **44220000-8 Столярні вироби**» (**Конструкція віконна металопластикова, конструкція дверна металопластикова, перегородка металопластикова**).

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-08-04-010116-a

Вимоги до предмета закупівлі: Віконний блок повинен відповідати згідно умов державної програми енергозбереження та вимогам ДБН В.2.6-31:2021. Повинні мати сучасну конструкцію і дизайн. Виготовлені з високоякісних матеріалів. Конструкція, матеріали, технологія при виготовленні і перевірки якості мають відповідати вимогам стандартів;

Технічні та якісні характеристики: зазначено у Додатку № 2 до тендерної документації;

Місце поставки: Україна, 32600, Хмельницька область, селище міського типу Нова Ушиця, вулиця Подільська, будинок 17

Строк поставки: до 15 вересня 2023 року.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі:
200000,00 гривень.

Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів):
2210 — Предмети, матеріали, обладнання та інвентар

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась інформація про необхідні технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, визначені відповідно до аналізу проведених аналогічних закупівель та аналізу цін на ринку, на підставі комерційних пропозицій, отриманих від суб'єктів господарювання, а також відповідно до розмірів видатків бюджету на зазначений товар.

Необхідність проведення закупівлі зумовлена потребам Новоушицької селищної ради

Примітки: Фінансування закупівлі здійснюється за рахунок коштів- Частина закупівлі власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства), інша частина — місцевий бюджет.

Річний план закупівель затверджено рішенням уповноваженої особи, протокол від 04.08.2023р.

Уповноважена особа



Лариса ГРИГОРЧУК